

枣庄银行 菏泽分行 网上银行/手机银行/微信银行/跨行转账 0530-5709268 IC幸福卡/跨行/跨省/跨境取款 全免费					
幸福易贷	贷款额度	担保方式	贷款期限	贷款用途	还款方式
申请人年满18-60周岁 本地工作居住 稳定工作 收入不低于2000元/月	3000元-50万元	纯信用 无抵押 无担保	最长60个月	装修 买车 买车位 留学 旅游等	按月还息 到期还本 等额本息

通过强力开展打击金融债务工作,全市金融环境得到进一步改善,今年以来菏泽追回及化解逃废债2.6亿余元

本报记者 崔如坤

今年以来,为优化金融环境,防范化解风险,菏泽市认真组织开展打击逃废金融债务工作,成效明显。截至11月6日,全市86家逃废债企业已经成功结案37家,累计追回及化解逃废金融债务26349.4万元,通过强力开展打击金融债务工作,菏泽市金融环境得到较大程度改善,银行支持实体经济发展信心进一步增强。

公司老板用虚假合同 骗贷2400余万被抓

菏泽开展打击逃废金融债务专项行动期间,郓城县公安局经侦大队陆续接到工商银行郓城支行、郓城邮政储蓄银行、莱商银行郓城支行、郓城农村商业银行报案:山东泰嘉门业鲍某涉嫌骗取四家银行贷款2400万元。

案发后,市县各级领导高度重视,菏泽市委书记孙爱军亲自对案件进行督办,郓城县委书记刘文林多次调度案件进展,郓城县副县长、公安局长刘景胜亲自挂帅,抽调经侦大队精干力量成立打击专案组。

经查,犯罪嫌疑人鲍某以山东泰嘉门业购进原材料需用贷款的名义与郓城大樑贸易有限公司签订虚假购销合同,骗取郓城县农商行贷款1000万元,骗取工商银行郓城支行700万元,骗取邮政储蓄银行贷款450万元,骗取莱商银行郓城支行250万元,共计2400余万元。

专案组民警快速侦查取证后,对犯罪嫌疑人鲍某采取刑事拘留措施。由于案发时鲍某已潜逃,专案人员立即对其进行网上追逃。网上追逃后,专案组民警并没有将案件束之高阁,等待嫌疑人触网。他们综合

运用多种侦查手段,继续利用线索摸排,蹲点守候。

今年4月份,专案组接到线报,嫌疑人可能藏匿在新疆乌鲁木齐市某小区内。专案民警昼夜兼程,第一时间奔赴新疆,然而狡猾的嫌疑人已经再次逃离。8月20日,专案组连夜奔赴四川达州,终于将化名李某的鲍某抓获归案。

日前,鲍某被郓城县人民检察院批准逮捕。

据郓城县公安局副局长张华介绍,该案嫌疑人鲍某骗贷金额较大,极大地损伤了银行的信贷资金安全,对区域金融正常经营和全县金融环境影响恶劣,鲍某的归案有着“处置一个、震慑一批、警示一片”的效果。

追回及化解逃废 金融债务26349.4万元

鲍某一案的侦破只是郓城

强力打击逃废金融债务工作取得的成效之一。据郓城县委书记魏宏峰介绍,开展打击逃废金融债务工作以来,郓城县打逃办认真研究落实措施,协调组织政法金融部门,全面加强对专项行动的领导和个案的分析研判,积极持续推进平稳推进打逃工作。

截至目前,郓城打逃办约谈企业76家,政法部门立案35起,抓获34人,刑拘29人,逮捕22人,判决18人,进入民事诉讼程序223起,已判决197起,执行到位标的840余万元,查封扣押机动车26台,查封房产20处。市督办案件郓城县11个企业13起案件,现已办结8个企业8起案件,全县累计追回逃废债务5000余万元,成功化解不良资产2.5亿多元。

而郓城县打击逃废金融债务工作只是菏泽全市组织开展打击逃废金融债务工作的一个缩影。据了解,今年初

菏泽召开打击逃废金融债务工作会议,成立了以市委政法委书记单立新和市政府副市长王卫东为组长打击逃废金融债务工作领导小组及办公室,进行专题安排部署。经过市金融办与银监、人行联合会商排查,拉出全市各县区重点逃废金融债务企业86家,作为第一批专项打击对象。

截至11月6日,全市86家逃废债企业已经成功结案37家,完成案件个数占比43.02%,剩余49家逃废债企业法院已经受理立案有40起,法院已经判决的31起,进入执行程序21起,公安机关立案23起,刑事拘留16人。累计追回及化解逃废金融债务26349.4万元,较前期增加1957.76万元,追回金额占比24.10%。通过强力开展打击金融债务工作,菏泽市金融环境得到一定程度的改善,银行支持实体经济发展的信心进一步增强。

<返回

齐鲁壹点

“壹点问暖”上线,有问题就来 菏泽两家热力企业及本报记者在线等您



本报菏泽11月15日讯(记者 崔如坤) 供暖问题关乎千家万户。15日,今冬供暖季正式开始,菏泽市民家中陆续热了起来。但也有部分市民可能遇到家中暖气不热的情况,对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点已经开通“壹点问暖”,菏泽永恒热力和民生热力两家热企已经上线,市民可登陆齐鲁壹点反映与供暖相关的问题,本报记者会逐一调查了解,帮您温暖过冬。

作为一张民生类报纸,

齐鲁晚报连续多年在供暖期都会开通“供暖热线”。“供暖热线”每年都会在读者中引起强烈关注,往年有众多市民反映供暖问题,涉及新房第一年取暖费收费、空置房如何交费、暖气室内“串改并”改造费收费、供暖期暖气不热、供暖期延期供暖、供暖期暖气管道跑水问题等诸多方面。针对读者的诉求,本报记者都会实地探访,为读者协调解决遇到的各类供暖难题。

让我们欣慰的是,每一年,本报“供暖热线”都接到不少热用户打来的感谢电话

或者表扬信,“我们小区有暖气了,感谢记者,感谢晚报!”“我家暖气热乎了,晚报真给力”……

与往年不同,今年齐鲁晚报在其手机新闻客户端齐鲁壹点开通“壹点问暖”栏目,全省17地市热力企业均已上线,目前菏泽永恒热力公司和民生热力公司两家供热企业也已上线齐鲁壹点,市民遇到供暖问题登录齐鲁壹点在情报站即可@两家热企,也可@本报在线记者反映。

今年供暖季,我们依旧会针对读者反映的各类供暖

问题,进行调查报道并及时反馈,并将相关问题反馈给供热企业和主管部门,架起沟通的桥梁,为广大热用户排忧解难。如果你家遇到“暖问题”,赶紧登录齐鲁壹点反映吧。



齐鲁晚报
壹点
官方APP

